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HAms: ursus
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 03.07.2006 22:10:40

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.07.2006 07:49:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18128/answer/18129




YBaxaemrit ursus! [I7151 yTouHeHUs IPUYMHLL JaHHBIX SBIeHUM Bam Heobxogumo 06cieoBaThCs MOf
KOHTPOJIEM ypOJIoTa: Ha YPOT€HUTaIbHYI0 NHGEKLINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHAIH!, TapAHEPEIIIIH,
MUKOIIIa3Mbl, KaHAUABI, Ypealljia3Mbl, BUPYC MMaMUIIOMbl YeJI0BEeKa); II0CEB CEKPeTa IIPOCTaThl Ha
Gbmopy ¥ 4yBCTBUTEIBHOCTD K aHTUOMOTHKAM. ITociie 9TOro MoXHO OyIeT PeIIuTh - €CTh IaTOIOTHs
WJIY HeT, Ha3HAYUTh JieueHue (eciIu HeoOxogumo). Yoauu!



